## 慎重にお読みいただき、署名の上、(株) 楓成にご提出ください

この「同意書」において、「本イベント」とは、TIGHTBOOTH×NIKE SB DUNK LAUNCH PARTY において、ワークアウト、関連イベント、試着、試走およびそのアンケート、その開催場所までの往復ならびにこれらのイベントへの参加に付随または関連するその他すべての活動を指します。本イベントに参加する条件として、参加者である私(下記署名者)は、以下の事項を確認し、同意します。

- 1 リスク負担 本イベントへの参加または出席には、事故、人身および身体傷害(死亡を含みます)、財産の喪失または損害のリスクおよび危険を伴います。これらは、私自身の行為または不作為、他の者の行為または不作為、プレイに関する規則、施設および器具の状態を原因として生じる可能性があります。さらに、私に知らされておらず、現時点で合理的に予見不可能なリスクが他にも存在する可能性があります。私は、伴うリスクの性質および範囲について検討した上で、任意に、既知および未知両方のすべてのかかるリスクを、免責対象者(以下に定義します)またはその他の者の過失を原因として生じるリスクであっても、負担することを選択し、本イベントへの私の参加の全責任を負います。現場の担当者によって私に医療的処置が必要だと合理的に判断される緊急またはその他の事態が生じた場合には、処置に同意します。さらに、私はかかる医療的処置に関連するすべての費用を支払い、かかる医療的処置に起因するあらゆる費用または請求については免責対象者に補償し、免責対象者を免責することに同意します。
- 2 免責 私は、私自身のため、また私の相続人、遺産、保険会社、承継人および譲受人に代わって、多少なりとも本イベントに関係する人身傷害、廃疾、死亡、人または財産の喪失または損傷について、(株) 楓成、その関連会社および子会社、これらの個々の役員、取締役、株主、従業員、代理人、販売代理店、代表者、請負業者、承継人、譲受人および保険会社、本イベントのすべてのスポンサー、広告主、ボランティアおよびスタッフ、本イベントに関連して使用される施設のすべての所有者または貸主並びにその他一切のイベント関係者(これらの者を総称して「免責対象者」といいます)に対して、私が有する可能性があるあらゆる損害賠償請求権または訴訟原因を、免責対象者のいずれかもしくはすべて、またはその他の者の過失に起因するものか否かを問わず、法律で認められる最大限、完全に且つ永久的に放棄します。また私は、私の本イベントへの参加に関係し、私または私の関係者が受けた損傷、損害、事故、傷害または疾病に関連して免責対象者が被ったまたは支払った一切の金額および費用につき、免責対象者に補償します。
- 3 記録並びに記録、名前およびイベント情報使用の許可 私は(株)楓成、その関連会社、子会社、承継人、譲受人およびライセンシー(これらを総称して「(株)楓成」といいます)に対し、本イベントにおいて私の映像、声、私がアンケートに記載した回答、コメントまたはその他のあらゆる記録(これらを総称して「レコーディング」といいます)をフィルム、写真、ビデオ、その他のデジタルメディア(SNSを含むがこれらに限られません)およびその他の方法により記録し、公開することを許可し、世界中において、永久的に、すべてのメディアにおいて、現在知られており、または今後開発されるあらゆる方法によって、本イベントまたはその他に関連して、追加の報酬なしに、その結果(またはその複製)の全部ま

たは一部を著作権登録し、使用し、公開し、譲渡し、および/または他の者にこれを使用する ライセンスを許諾する権利を許諾します。私は、レコーディングまたは私の名前の使用または 編集を承認する権利およびかかる使用または編集に起因する法的請求権を一切有しません。ま た、必要に応じて、私はあらゆるメディアにおいて、現在知られており、または今後開発され るあらゆる方法により、私の名前、本イベントでの順位および結果を表示することを(株)楓 成に許可します。(株)楓成は、私が許諾したいかなる権利も使用する義務を負いません。私 は、本項において許諾される権利に関連して、(株)楓成が第三者から許可を得たり、第三者 に支払をしたりする必要がないことを表明します。

- 4 コメント、意見およびアイデアを使用するためのライセンス 私は (株) 楓成に対し、通知、報酬または確認なしに、あらゆる目的(製品およびサービスの開発、製造およびマーケティング、ならびに製品およびサービスの創造、修正または改善を含みますがこれらに限りません)のために、私が (株) 楓成に伝える可能性があるすべてのコメント、意見およびアイデアを使用するための永久的な無償のライセンスを許諾します。
- 5 個人情報の取扱い 本書にご記入いただきました個人情報は、(株) 楓成が厳重に管理し、本イベントに関する意思確認、ご連絡に利用します。本イベントに関し(株) 楓成が取得する個人情報全般の利用目的および取り扱いの詳細は以下をご確認下さい。
- ●個人情報の収集と使用:当社は、本書から提供された個人情報を、本イベントに関する意思確認、ご連絡および法的な要件に従って使用します。
- ●個人情報の共有 :当社は、本イベント参加者の個人情報を第三者と共有する場合、明示的な同意を得るか、法的な要件に従い、適切な安全対策を講じます。
- ●個人情報の保管:当社は個人情報を適切に保管し、機密性と安全性を確保するための措置を 講じます。情報のアクセスは制限され、セキュリティ対策が実施されます。
- ●個人情報の訂正と削除:本イベント参加者は、自身の個人情報を訂正・更新し、必要に応じて削除する権利を有します。詳細についてはお問い合わせください。
- ●お問い合わせ窓口:個人情報に関するお問い合わせや苦情については、下記にご連絡いただけます。

お問い合わせ先:東京都渋谷区千駄ヶ谷3-15-14フォーラム千駄ヶ谷301 TEL 03-6427-7740

6 アスリートの資格 私が学生アスリートである場合には、本イベントに参加すること がアマチュアとしての競技参加資格に影響するかを判断する全面的な責任が私にあることに同意します。

私は、この同意書をよく読み、その条項を完全に理解した上でこれに同意し、また、これに同意することにより相当な権利を放棄することを理解しています。私は、いかなる誘導または強制によらず、この同意書に自由かつ任意に同意します。

## 私は、以下の事項を証します:

□私は、成年(18歳以上)です	または  □私は、以下にテ	に示すとおり、私の親または法定代理人の同意を得ました			
参加者本人の署名 (小学生以下は署名不要)	参加者の氏名	e-mailアドレス又は住所	<b></b> 緊急連絡先(電話番号)	署名日	

参加者が未成年である場合、参加者の親(親権者)または保護者(法定代理人)の方が読み以下にご署名の上、(株)楓成にご提出いただく必要があります

私は、上記の参加者の親権者または法定代理人であり、参加者が本イベントに参加することに同意します。私は、輸送手段が提供される可能性があることを理解しており、輸送手段が提供された場合には、参加者が、提供されたバス、車またはその他の乗り物に乗ることに同意します。参加者に代わって、私は将来にわたり取り消すことなく、無条件で、(1)この同意書のすべての条件に同意し、(2)(株)楓成が参加者のために必要なあらゆる医療を手配することを認めます。さらに、私は自身のため、また私または参加者の相続人、遺産、保険会社、承継人および譲受人に代わって、完全に且つ永久的に、免責対象者(上記に定義されています)に対し、人身傷害、廃疾、死亡、人または財産の喪失または損傷について私または参加者が有する可能性がある損害賠償請求権または訴訟原因を、免責対象者のいずれかもしくはすべて、またはその他の者の過失に起因するものか否かを問わず、法律で認められる最大限、放棄します。また私は、参加者の本イベントへの参加に関係し、参加者またはその関係者が受けた損傷、損害、事故、傷害または疾病に関連して免責対象者が被ったまたは支払った一切の金額および費用につき、免責対象者に補償します。

### **親または法定代理人**の署名 **親または法定代理人**の署名の氏名 **親または法定代理人**のe-mailアドレス又は住所 署名日

□ 親または法定代理人に対し、電話にて、上記内容についての同意を確認